

Versammlungsprotokoll – Distriktversammlung 2015

19.04.2015 10.10 Uhr

I. Begrüßung

Begrüßung der Versammlung durch den Ortsverbandsvorsitzenden des gastgebenden OV K57, Michael Bonath, DO3MIB

II. Grußworte

Der Stadtbürgermeister von Osthofen, Thomas Goller stellte den Teilnehmern seine Stadt vor und wünschte einen guten Tagungsverlauf.

Der Vorsitzende des Fördervereins der Gedenkstätte KZ-Osthofen, Klaus Hagemann erinnerte in seinen Grußworten an den Grund dieser Einrichtung und bat die Teilnehmer in der Mittagspause an einem informellen Rundgang teilzunehmen.

III. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den Distriktvorsitzenden.

Feststellung der Anwesenheit.

Der Distriktvorsitzende Hartmut Schäffner, DF3UX, begrüßte die Anwesenden Vertreter der Ortsverbände und die Gäste.

Es wurde festgestellt dass die Einladungen Form-und Fristgerecht verschickt wurden und die Versammlung somit beschlussfähig ist.

Nach Abgleich der Anwesenheitsliste waren 40 Ortsverbände anwesend, vertreten durch ihre Vorsitzenden, Stellvertreter oder Beauftragte.

Mit einer Schweigeminute wurde den Verstorbenen im Distrikt gedacht.

Vorgestellt wurde die YL-Referentin Simone Krämer, DL6PW, die das Amt gemeinsam mit ihrer Tochter Ann-Kathrin, DM2AM, wahrnimmt.

IV. Wahl des Protokollführers.

Als Protokollführer wurde Simone, DL6PW vorgeschlagen und von der Versammlung bestätigt.

V. Ehrungen

OM Hartmut, DF3UX, ehrte anwesende langjährige Mitglieder des DARC.

OM Haagen, DG4PB, vergab mit einem Laudatio die Ehrenplakette des Distrikts an den OV K32 Mittelrhein. Diese wurde vom OVV Arno Herz, DL1PBC entgegengenommen.

OM Thorsten Meirich, DJ7ZZ, Referat Wettbewerbe übergab die Preise der Aktivitätswoche und der Aktivitätsabende 2014.

OM Haagen, DG4PB übergab die Preise des Bergwettbewerbs 2014.

OM Hartmut, DF3UX verabschiedete OM Wolfgang Hallmann, DF7PN als IT-Referent und danke ihm für seine langjährige Arbeit in diesem Referat.

VI. Genehmigung des Protokolls der Distriktversammlung vom 06.04.2014 in Mainz

Das Protokoll der letzten Versammlung vom 06.04.2014 in Mainz wurde allen Teilnehmern mit der Einladung zugesandt. Das Protokoll wurde ohne Gegenstimme genehmigt.

Der Distrikt Rheinland-Pfalz „K“

Distriktversammlung 2015



Eine Information des Distrikts Rheinland-Pfalz des Deutschen Amateur-Radio-Clubs e.V.

Deutscher Amateur-Radio-Club e.V.
Bundesverband für Amateurfunk in Deutschland

VII. Bericht des Vorstandes und der Referenten (bereits schriftlich vorliegend)

- DV Hartmut, DF3UX, berichtete über die Veranstaltungen die vom Distrikt durchgeführt wurden beziehungsweise an denen sich der Distrikt beteiligte. Er machte auf den Distrikt-Service-Tag aufmerksam für den man noch Vorträge vorgeschlagen kann. Die Referats-Erweiterung um das YL-Referat wurde den Anwesenden erläutert und gebeten das Referat in ihre OV-Arbeit mit einzubeziehen.
- Stel. DV Haagen, DG4PB. Der Bericht lag vor. Es ergaben sich keine Fragen dazu. Beim Bergwettbewerb wurde die im letzten Jahr veränderten Ausschreibungen angesprochen die zu mehr Teilnahme geführt haben.
- Stel. DV Thomas, DC2IQ, erläuterte die Kassenlage des Distrikts anhand der von der Geschäftsstelle geprüften Einnahmen und Ausgaben.
- Referat AJW, Reinhard, DC8WV. Bericht lag vor. Reinhard erinnerte an das Nierstein-Seminar das in diesem Jahr wieder durchgeführt wird.
- Referat EMV/EMVU, Kurt, DK3DY. Es gab 2 massive Störungen die mit der B-Netz behoben wurden. Störungen lagen auch vor die durch Steckverbindungen, Solaranlagen etc. verursacht wurden. Bei der Selbsterklärung kann durch Messungen teilweise mehr erreicht werden als durch alleinige Berechnung.
- Referat BnetzA-Verbindung, Kurt, DK3DY. Kurt berichtete über Prüfungen im abgelaufenen Jahr.
- Referat VUS, Hans-Jürgen, DL5DI. Bericht lag vor. Schwerpunkt ist das Digital-Netz das im Distrikt noch weiter ausgebaut wird.
- Referat ARDF, Marcel, DK7UP. Bericht lag vor. Es wird noch ein Veranstalter, OV, für den Herbstwettbewerb gesucht. Marcel gab einen Überblick über vorhanden Geräte für Fuchsjagden. Diese können bei Bedarf ausgeliehen werden.
- Referat IT, Falk, DO9FB. Bericht lag vor. Nach dem Ausscheiden von Wolfgang, DF7PN, aus dem Referat für er es nun allein. Alle IT-Relevanten Anfrage direkt an Falk richten.
- Referat YL, Simone, DL6PW, stellte sich nochmals vor und gab einen Überblick des vergangenen Jahres. Das Referat ist auch bei der Ham-Radio und zur UKW-Tagung anwesend. Vorschläge und Wünsche zur Referats-Arbeit direkt an sie richten.
- Referat Wettbewerbe, Thorsten, DJ7ZZ. Der Bericht lag vor. Thorsten gab einen Überblick über das Referat und die geplanten Anpassungen bei den Wettbewerben.
- Referat Diplome, Jörg, DO1DJJ, Bericht ging beim Distriktvorsitzenden erst während der Versammlung ein und wurde von ihm vorgelesen. Jörg hat das Amt zum 31.12.2014 niedergelegt.

VIII. Allgemeine Aussprache.

- a) Eine Anmerkung von K33: es ist schade, dass die Preise der Aktivitätsabende in der Mittagspause übergeben werden. (dies geschieht aus Zeitgründen. Über eine Änderung wird nachgedacht)
- b) Hinweis: aus Kostengründen muss die Vielzahl der Pokale und Preise überdacht werden. Vorschläge sind willkommen.

IX. Entlastung des Vorstandes

Die Entlastung des Vorstandes erfolgte einstimmig

DV Hartmut bedankte sich für das Vertrauen und bei den Referenten für deren Arbeit.

Der Distrikt Rheinland-Pfalz „K“

Distriktversammlung 2015



Eine Information des Distrikts Rheinland-Pfalz des Deutschen Amateur-Radio-Clubs e.V.

Deutscher Amateur-Radio-Club e.V.
Bundesverband für Amateurfunk in Deutschland

Volker, DK4UM, K06, dankt Hartmut für seine Arbeit die er im Sinne der Ortsverbände durchführt. Es ist ihm wichtig, dass der DV die Meinung seine OVe kennt.

X. Neuwahl des Distriktvorstandes

Wahlleiter Volker, DK4UM, übernahm die Sitzung.

Als Wahlhelfer standen im zur Seite: Norbert, DL6VN und Christian, DJ4WT.

Stimmabgleich der anwesenden Stimmberechtigten: 40 Ortsverbände

- Wahlvorschlag als Distriktvorsitzender: Hartmut, DF3UX
Abgegebene Stimmen: 40 38 Ja 2 Nein 0 Enthaltungen
- Wahlvorschlag als stellvertretenden Distriktvorsitzenden: Haagen, DG4PB
Abgegebene Stimmen: 40 40 Ja 0 Nein 0 Enthaltungen
- Wahlvorschlag als stellvertretenden Distriktvorsitzenden: Thomas, DC2IQ
Abgegebene Stimmen: 40 39 Ja 0 Nein 1 Enthaltungen

Die Gewählten bedankten sich vor das entgegengebrachte Vertrauen und nahmen jeweils die Wahl an. Nach dem Wahlvorgang übernahm der Distriktvorsitzende Hartmut, DF3UX wieder die Leitung der Versammlung.

XI. Anträge liegen keine vor

Form- und Fristgerecht eingereichte Anträge lagen nicht vor. DV Hartmut erinnerte nochmals an die Einreichungsfrist und den formalen Weg der bei Anträgen einzuhalten ist. Der Distriktvorstand und die Ortsverbände müssen ausreichend Zeit haben sich mit den Anträgen zu befassen.

XII. Haushaltsplanung für das Jahr 2015/2016

Anhand der Kassenzahlen von Thomas und der zu erwarteten Zuweisungen erläuterte Haagen den Budget-Plan 2015 des Distrikts. Der zentrale Projektfond wurde geschlossen und somit sind die Distrikte wieder selber für eventuelle Projektförderungen zuständig. Anträge sind direkt an den Distrikt zu stellen. Zu beachten ist nach wie vor die Eigenbeteiligung der OVe und die eventueller Teilnehmer an Veranstaltungen.

K32 wird einen Antrag über 100.-€ für Jugendarbeit in Zusammenarbeit mit der Handwerkskammer einreichen.

XIII. Terminbestimmung der Distriktversammlung 2016

Der OV K01 Bad Neuenahr-Ahrweiler möchte die Distriktversammlung 2016 ausrichten. Dies wurde von der Versammlung einstimmig angenommen.

Der Termin ist der **17. April 2016**

XIV. Verschiedenes

Ein Beitrag von Andreas Imsen wird auf der Internet-Seite des Distrikts über die K-Lizenz veröffentlicht. Auf der Mitgliederversammlung in 6 Tagen soll ein Antrag behandelt werden der ältere Mitglieder, die auf Grund von Kosten von Pflegeheimen kein Geld für Mitgliedsbeiträge entrichten können, Beitragsfrei gestellt werden könnten.

Für die aktuellen 65DARC Calls werden wieder Aktivierer im Distrikt gesucht. Termine und Aktivitätsabsprachen mit Hartmut, DF3UX.

Der COTA-Verantwortliche für Rheinland-Pfalz, Udo, DG6PW, stellt sein Referat vor

Der Distrikt Rheinland-Pfalz „K“

Distriktversammlung 2015



Eine Information des Distrikts Rheinland-Pfalz des Deutschen Amateur-Radio-Clubs e.V.

Deutscher Amateur-Radio-Club e.V.
Bundesverband für Amateurfunk in Deutschland

Was ist COTA, was muss man machen, beachten wenn man ein Burg/Schloss aktiviert?
Am Beispiel der Wachtenburg erläutert er das Vorgehen. Es ist der Radius festgelegt in welchem man sich befinden sollte, weiterhin sollte man den Burgwirt um Erlaubnis fragen. Man kann eine Burg registrieren, indem man eine Mail an DG6PW schickt. Das Log in PDF-Format an Manfred schicken. Auf der Homepage von DG&PW stehen alle 406 registrierten Burgen mit allen wichtigen Daten. Man kann auch an manchen Standorten zwei Burgen aktivieren ebenso gibt es Burgendiplome. Man kann es auch mit dem Bergfunk und mit Flora/Fauna z.B. dem Naturschutzpark Pfälzer-Wald verbinden.

Es gibt eine Spendenkasse am Ausgang um der Förderverein des Veranstaltungsortes zu unterstützen.

Einen Dank an den gastgebenden OV für die sehr gute Gestaltung des Tages.

Hartmut, DF3UX hat die Versammlung um 15.30 Uhr geschlossen

Protokoll vorgelegt von: Simone Krämer, DL6PW

Unterschrift: _____

Protokoll genehmigt von: Hartmut Schffner, DF3UX

Unterschrift: _____